



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/15310  
26 July 1982  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1982年7月26日  
黎巴嫩常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨通知安全理事会，以色列在黎巴嫩的敌对行动升级，特别是在贝鲁特城内和周围以及在贝卡山谷的敌对行动升级，已造成了严重的局面。

事实上，以色列正在利用第508和509(1982)号决议宣布的间歇停火，进行一场真正的消耗战，有系统地摧毁西贝鲁特，蚕食土地，尤其是使平民的伤亡日益增加。自从7月22日星期四以来，以色列对西贝鲁特及其近郊的人口密集地区进行并且持续进行不断的陆、海、空攻击，直到今天。

这些攻击导致至少100名平民死亡，数目不详的人受伤。财产损毁严重。要不是日益众多的平民被迫逃离家门，避难市中心，则伤亡人数还要高得多。

贝卡山谷也受到空袭，其中包括历史性城市巴勒贝克。空袭方式无法以该地有任何军事目标为由加以自圆其说。据计算，伤亡者共182人。

如果这个局面被容许继续发展，安全理事会数项决议宣布的并且不断重申的停火很快就要变成空言，一切取得任何解决办法的机会都将肯定受损。我国政府最强烈地抗议敌对行动继续不已，重申呼吁安全理事会的各项有关决议要无条件地立即执行。

如果以色列不予遵行，我国政府保留要求安全理事会召开会议，根据《宪章》寻求实际可行的途径和手段，保证这些决议得到执行的权利。

谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

常驻代表  
大使  
加桑·图埃尼(签名)